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Bc. Jan Uhlíř zaměřil svou magisterskou práci na přípravu nové kritické edice nekrologia 
konventu premonstrátek v Chotěšově. Tento pramen vznikl na sklonku středověku- jeho základní 
text byl napsán roku 1489. Byl však postupně doplňován až do 40. let 17. století. Vznikl tak 
poměrně složitě strukturovaný celek, sestávající z několika vrstev, vzniklých během téměř dvou 
století. Nekrologium bylo editováno v meziválečném období tepelským řeholníkem Basilem 
Grasslem, avšak velmi nedokonale, takže edice byla již tekdy přijata velmi kriticky. Samotný 
pramen je přitom velmi důležitým zdrojem informací k  dějinám pohusitského období. 

Autor nejprve zasadil pramen do kontextu vývoje premonstrátského řádu a především konventu 
v Chotěšově. Tato část je proporční a vyvážená, plní zamýšlenou funkci. Podstatnou částí práce 
je samotná kritická edice pramene. Ta je provedena pečlivě, přepis je kvalitní. Popis vydávaného 
pramene je také pečlivý a důkladný, důležitý je především detailní paleografický rozbor. Otázkou 
je, zda určitý rozpor ve velmi povšechném popisu rukopisů, které byly na sklonku 18. století, při 
josefinském rušení klášterů, v Chotěšově, stačí k názoru, že rukopis tehdy v konventu nebyl; 
domnívám se, že nikoliv. Edice je doplněna identifikací části osob, zaznamenaných v nekrologiu. 
Celkově jí lze hodnotit jako pečlivou a zdařilou,zpřístupňující pramen bádání výrazně kvalitněji, 
než tomu bylo dosud. Pro publikaci, která by byla žádoucí, bude třeba nalézt a zvolit vhodný a 
typograficky proveditelný postup zanesení výsledků paleografického rozboru přímo do edice tak, 
aby badatel bezprostředně viděl paleografickou strukturu textu. Postup užívaný v edicích 
nekrologií Josefem Emlerem na sklonku 19. století (oddělovací znaky v textu) není dostatečně 
precizní. Umístění komentářů v poznámkovém aparátu je nepřehledné a tento aparát velmi 
zatěžuje. Možným řešením by mohla být kombinace typografických prvků (např. odlišné písmo, 
oddělovače) a informace v poznámkovém aparátu. 

Práce jednoznačně splňuje požadavky kladené na magisterskou práci v oboru pomocné vědy 
historické, a doporučuji jí tudíž k obhajobě. 
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